

家里太穷,云南打工夫妇2.75万卖掉出生7天的儿子

# 胎儿在腹中就被买家“预订”

一个刚出生7天的健康男婴,经过两名人贩子的倒手后,竟被自己的亲生父母以2.75万元的价格卖出。

前天,当买家夫妇抱着男婴准备乘坐火车离开扬州时,被南京铁路公安处扬州站派出所民警成功解救。

## 可疑:

中年夫妇抱婴儿

“我们刚才在公交车上看到一男一女,很像是拐卖婴儿的,人现在进火车站了。”6月29日晚,两名大学生急匆匆地来到扬州火车站派出所报案。他们说,两人约40多岁,但婴儿刚出生没几天,更可疑的是两人没有婴儿用品。

办案民警陈迟说,接到报案后该所全体警力出动查找。10分钟后,在候车大厅,见到一名抱着婴儿的妇女,该妇女的特征与报案人描述一致。民警立即上前将该女控制。

经现场询问,该女子很快承认,婴儿是通过中间人花钱买来的。她说,其丈夫去附近买婴儿用品了。大约半小时后,其丈夫回到现场,便民警立即上前将其控制。

这对夫妻男的姓李,女的姓陈,来自阜阳农村。他们声称,两人结婚后一直没有生孩子。当天,男婴是通过两名中间人,从江都一船厂的外地打工者手中购买的,共花了2.75

万元,其中中间人拿走1000元。两名中间人中,一个是女性,姓黎,扬州人;另一人是男性,姓熊,云南人。

## 可恨:

婴儿胎中就被“订购”

30日中午,在买方的指引下,警方来到邗江黎某的家中将其抓获,随后又将另一中间人熊某抓获。随即,民警在江都一家船厂找到了婴儿的亲生父母。父亲在上班,母亲正在暂住地坐月子。

据了解,男婴的父亲今年只有26岁,姓陶,来自云南,中间人熊某与他是老乡。通过审查获悉,26岁的陶某来自云南一个偏僻的农村,种田一年下来,只能收两口袋粮食,全家人生活非常困难。几年前,他与妻子一起来到江都的这家船厂打工,并居住在船厂宿舍。虽然日子辛苦,但夫妻俩每月收入,比老家高了很多。

“老公,我有了,有了!”10个月之前,其妻将喜讯告诉了正在上班的丈夫。听说老

婆怀孕了,陶某心情十分高兴,上班的劲头更足了。但是喜悦之中,夫妻俩又开始担心,孩子出生以后无经济能力抚养,可又不能将肚里的小孩引产,毕竟是一条生命。

“孩子下个月就要出生了,但我们实在没能力抚养,你知道有人要小孩吗?我们想把小孩子卖掉。”在老婆分娩前一个多月,陶某曾对人说过这样的话。这一消息正好被中间人黎某的侄媳妇知道了,而之前,买方陈某夫妇将他们十分想要小孩的念头告诉了黎某。就这样黎某与熊某开始商量做这桩买卖的中间人。

## 可怜:

男婴暂时寄养福利院

6月12日晚,陶某主动找到了中间人,将卖小孩的想法告诉了中间人,同时中间人将这一消息告诉了陈某夫妇。听到这一消息后,这对婚后多年没有生育的夫妇露出了久违的笑容。在中间人的引荐下,买卖双方在卖方的暂住地见了面。

卖方陶某要价3万元,而买方却认为正常情况下,一个男婴最多1万元,而女婴只需要4000元。最终,双方讨价还价将价格先后降至2.9万元,后在中间人的劝说下,最终以2.75万元成交,其中1000元是“中介费”。

29日下午,陈某夫妇带着现金来到江都,“买”走了刚刚出生的男婴。在即将交易之前,孩子的亲生母亲有些不舍。不过,最终这对夫妻还是将孩子卖了。

“看着孩子被人买走,孩子的母亲眼泪直流。”警方介绍。之后,孩子的母亲看着孩子被人买走以后,又开始反悔,准备将孩子要回头,但是卖方已经将孩子带走。

警方介绍,两名中间人以及孩子的父亲被抓后,三人如实承认了自己的犯罪事实,后他们对男婴进行了DNA鉴定,确认该男婴就是陶某夫妇亲生孩子。

目前案件还在进一步调查审理中。快报记者 田雪亭  
通讯员 朱伟 车恒武

## 半老徐娘网上装阔,边网恋边骗钱

靠着诱惑的网名,姜玲频频取得男网友的好感,虽然她已经45岁了。在和男网友谈恋爱的同时,姜玲还以各种借口骗钱。从2006年到案发,这个半老徐娘已经骗来近30万元。

姜玲是苏州人,出生于1964年,她高中毕业之后一直无业,1988年,她因犯诈骗罪被判有期徒刑4年。

因为没有稳定的工作,姜玲学会了上网,并给自己起了“宝马玫瑰”、“玫瑰女人”等网名。2006年,她通过QQ认识了南京单身市民林盖,两人相聊甚欢。而第一次见面,两

个人就到宾馆开了房间,之后姜玲问林盖要了五千元。回去没多久,姜玲又来到南京,并和林盖以夫妻名义住在一起。在此期间,姜玲不断地以做生意缺钱向林盖借钱,前前后后借了十万元左右。

姜玲的谎言一多,林盖不由产生怀疑,他发现姜玲总是沉迷赌博,意识到自己受骗便开始问姜玲要钱。

被戳穿之后,姜玲也不再掩饰,其实她早有同居的老公。她在南京租了房子之后,那个老公也带着孩子来投奔姜玲,而林盖也和他们住在一起。

这个时候,林盖说自己已经不在乎姜玲了,他一心想着早点要回自己的钱。

其实林盖不知道,姜玲远不止他一个网友,在他“恋爱”的时候,姜玲不断跟其他男女网友见面,并不时以各种借口向那些网友借钱。

“我要做生意,你做我的经理,

你交点钱给我,我给你一些股份。”“你借点钱给我,我给你高利息,我们聊了这么久你应该相信我!”……姜玲在见网友时总是把自己打扮成老板,

并给自己印了一个物资公司副总经理的名片来极力游说

他们。同时,为了让网友相信她,她在借了钱之后经常拆东墙补西墙。

次数一多,再加上平常开支就靠“借钱”,姜玲逐渐入不敷出,在骗了这些网友近三十万之后,姜玲玩起了失踪,林盖和其他网友在几番寻找未果的情况下报了警。

警方接到报警之后,很快根据线索将姜玲抓获。昨日,姜玲以涉嫌诈骗罪被雨花台区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 汤宁林  
快报记者 李梦雅

## 新世纪高考复读 招生 84500270 热线 13952014400

荣获“诚信办学机构、最具影响力办学机构”称号

我校自2003年创办高考复读以来,取得了丰富的办学经验与卓越的办学成绩。09年高考再创佳绩,90%以上的同学提高超过60分,其中陈冰儿(考籍号:080102010257准考证号:0901044503310)考出了393的高分,赢得了家长学生的广泛赞誉,成为南京周边地区高考复读学生最为放心的选择。**[精品小班限额招生]**

### 小班授课 成效突出

班级小,老师能兼顾全体,充分关注到每位学生,听课效率高,容易做到针对性强化辅导。

### 专职老师 全力施教

南通、泰州等地县中名师与南京名校老师联合执教,教师专职固定,精力集中,教学投入。

电话:025—84500270 84409401 13913979934 校长热线:13952014400

地址:太平北路39—1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjk.com

## 县中资料 同步共享 统一模拟 统一报名

统一参加省市统考,一模、二模考试,统一阅卷,

统一评价,集体报名参考,解除家长一切后顾之忧。

## 时代学校暑期招生

### 剑桥少儿英语 新概念英语

- ◆剑桥预备班(无英语基础)
- ◆剑桥一级、二级、三级班
- ◆新概念英语一、二、三册精讲
- ◆教育部考试中心授权考级、培训单位
- ◆每年为南外及其它名校输送大批尖子

报名上课地点 ①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)

咨询电话:52232636 84707828 网址:www.njsdijy.com

### 中小学精品班

- ◆新二——六年级  
数学、阅读与写作、英语
- ◆新初一——高二年级  
数学、英语、语文、物理、化学
- ◆多层次、权威师资、强化提优

报名上课地点 ②航天干部管理学院内南京秦淮时代外语培训学校 艳阳路126号

咨询电话:52232636 84707828 网址:www.njsdijy.com

### 实力课程

- ◆新初一衔接班
- ◆新高一衔接班
- ◆中考冲刺预备班
- ◆夯实基础、梳理归纳、精讲考点

★祝贺万和41班学员陈超、王伟俊同学在参加“一笔一世界”全国数字绘画大赛中荣获“最佳造型奖”

## 游戏动漫设计提高班

唯晶科技南京分公司、江苏万和计算机培训中心联合培养次世代游戏人才 入学签订就业推荐协议,毕业学员100%推荐就业!

招收对象:凡是21-30岁,大专及以上学历,有一定美术基础及软件应用基础的均可报名。

就业待遇:毕业学员通过考核,正式被唯晶科技南京分公司录用后,薪资在2000-3000元,再根据个人能力的提升提高薪资待遇。

另设就业课程:●游戏动漫美术设计师 ●C++网游开发工程师

083242999 地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

### WINKING 唯晶科技简介

创立于2000年,近年来已发展成为大中华地区规模最大的以游戏研发为主的企业,在中国的上海、南京、成都、台湾均有分公司与工作室,汇集了大量资深的程序员,美术设计、游戏策划等各游戏开发领域的顶尖人才。其中大部分开发人员拥有十年以上的开发经验。

入学签订就业推荐协议,毕业学员100%推荐就业!

### 高考生入学说明会

时间:7月4日(周六)下午两点

地点:万和多媒体教室

名额有限,活动现场有招生老师答疑,欢迎广大家长和考生参加!

万和 游戏动漫教育

白41班学员作品

